
Réunion de bureau- Avril 2026

Séance du 28 avril 2026

Présents : Nicolas, André, Benjamin, Frédéric, Félix, Alosia, Laurence, 
Patrick, Arnaud

1. Point matériel

La révision des détendeurs piscine s’est déroulée dans de bonnes 
conditions (Félix, Benjamin, Frédéric et Christophe).

Une dizaine de détendeurs est désormais affectée à l’usage piscine, tandis 
que cinq unités sont conservées en réserve. Ils sont équipés d’un flexible 
long pour l’octopus.

Il est décidé de proposer, l’année prochaine, une séance spécifique à 
destination des plongeurs niveau 1 concernant le choix et l’utilisation du 
matériel.

Une vidange du véhicule est prévue, une année s’étant écoulée depuis la 
dernière (Benjamin).

Il est demandé de mettre à jour la liste du matériel de sécurité (dit « 
homme rouge »), d’y faire figurer les dates de péremption et d’en afficher 
une version plastifiée dans le sac dédié. Benjamin s’en charge.

L’achat d’un tuyau d’arrosage pour le rinçage est validé.

2. CODEP 05

Un week-end de recyclage cadres est prévu au CREPS d’Antibes les 9, 10 
et 11 octobre 2026, à destination des E1 et plus. L’encadrement sera 
assuré par Patrick, Arnaud et Alexandre. Ceux-ci devront proposer des 
objectifs pour ce week-end.



L’organisation d’un stage TIV (formation initiale et recyclage) est 
envisagée avec Jean-Marc Daronat.

3. Journée Nationale de Prévention de la Noyade

La manifestation est fixée au 13 juin 2026.

Une réunion préparatoire avec l’organisateur est prévue le jeudi 30 avril. 
Patrick y participera.

Un article ainsi qu’une feuille de positionnement seront rédigés à l’issue de 
cette réunion.

4. Point club

La réalisation de baptêmes au camping Napoléon est validée, sous la 
responsabilité de José.
Pour rappel, ces baptêmes auront lieu les mardis soirs.

Laurence se charge du badge d’entrée pour un nouvel adhérent, Bruno.

André se charge de dupliquer les clés du club avant de les remettre à 
Félix.

Un point a été fait sur la sortie de Bormes.

Un week-end les 21 et 22 novembre va être réservé, en priorité pour les 
PN1, au GPES de La Ciotat. Laurence a identifié une offre comprenant 
l’hébergement et quatre plongées pour un montant de 200 €.

Il conviendra également d’aborder la question des grands week-ends 2027 
lors de la prochaine réunion. Ces périodes étant très demandées par les 
clubs de bord de mer, il est nécessaire d’anticiper davantage les 
réservations.



5. Point technique

Les baptêmes du mercredi en piscine seront organisés selon le même 
fonctionnement que les années précédentes. Toutefois, ils ne seront mis 
en place que durant le mois de juillet.

Aucune sortie lac ne sera donc organisée les mercredis du mois de juillet.

Il est prévu de contacter Alexandre afin de fixer une date pour la 
formation RIFAP de Félix.

Concernant la surveillance piscine, une évolution du mode de recrutement 
est envisagée, en privilégiant une inscription directe au bord du bassin, en 
sollicitant les encadrants présents.

Une formation au gonflage Nitrox est programmée le lundi 11 mai 2026 à 
19h00 (Félix, Frédéric, Benjamin, Laurence).

6. Point NEV / NAP

Les résultats sportifs récents sont les suivants :
Le 19 avril, lors du Triangle des Eaux Bleues, deux médailles d’or (Élise et 
André) et une médaille d’argent ont été obtenues.
Le 26 avril, lors du championnat de France (10 km), une médaille de 
bronze a été remportée, avec trois participants du club.

Une discussion est engagée concernant un éventuel financement ou 
remboursement des participants, notamment pour les épreuves 
qualificatives au championnat de France. Cette décision devra être soumise 
au vote lors de la prochaine assemblée générale.

L’intervention du CODEP a également été évoquée.

Il s’agit d’une évolution notable pour le club, qui s’oriente vers un 
développement du sport de compétition et du haut niveau.



La Serre Ubayenne fera l’objet d’un point spécifique lors de la prochaine 
réunion.

7. Point comptabilité

Le prélèvement relatif à la FFESSM est désormais en place, en 
remplacement des virements.

Il est prévu de modifier l’adresse du club lors de la prochaine assemblée 
générale et de procéder à une mise à jour des informations sur les 
différents sites administratifs. Plusieurs adresses erronées ont été 
identifiées, ce qui a notamment compliqué certaines demandes de 
subventions.

8. Point apnée

La formation RIFAA est en cours.

L’année prochaine, les différents groupes d’apnée seront renommés. 
L’intitulé « performance » semble freiner certains pratiquants. Une 
désaffection de certaines séances est également constatée.

9. Point goodies

Benjamin est chargé de solliciter un devis pour 50 tee-shirts, 30 bonnets 
et 30 coupe-vents. Ces articles pourront faire l’objet d’un réassort 
régulier.

D’autres goodies, plus onéreux, pourraient également être proposés à la 
commande (ponchos, etc.).

10. Fin d’année et soirées

La piscine fermera la semaine précédant le 13 juin, probablement le 6 juin 
(à confirmer).



Un repas plongée lac / barbecue sera organisé le dimanche 21 juin.

Alosia se rapproche de Didier pour le traditionnel repas de fin d’année 
chez lui. Deux options restent possibles : les 27–28 juin ou les 4–5 juillet.

11. Prochaine réunion

La prochaine réunion est fixée au jeudi 18 juin chez Laurence.
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